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LEpwoénLp)nLl

Munnwpnwéniejwdp  qpwnynn  dGpdGpwipu W ynEYunnhy
dtpdGpwihu  nuwnGunipjnilubpp pwpép W npwynd pbpp
wpnn GU unwlw] Jhwju wu dJwdwlwy, Gpp Jpwynipjwl
wagnpninGhuupywywu  hwdwihpnd  wWwwmwsd  nwnpnLenLu
nwnpdubl  Juwuwlwnp opqwlhgquutph /JUuwuwwnlubp, hp-
Jwunnrpjntultp, dnjwhunwntn/ nbd wwjpwph w2huwwnwlputph
6hon Juwaquwytpwdwup:

Munnwunt Swnwwnbuwyutph JuwuwwniutGph nbd enllw-
phuhywwubph ng dhown, upuw] dwdyGunubpnid ogunwagnpédwu
wwwndwnny hwdwh ngugwuntd £ ogunwywnp Eunnndndwniuwl,
nph hGnbwupny Lywwnynid £ Juwuwwnniubph pwlwyniejwu
qquwih wd, untnéynid GULWwuwnwynp Wwjdwuutp yGpehuutnhu
nGuwywjht yuwaquh wybwgdwup, mwpwédwlp L ywwndwnwod
Juwuh JGéwgdwln:

Mwlywu Ywpwnp £ wbGuinhghnuGph  6&h2wn, phupwywl
nwpptp pudptGph wwnywunn wwwnpwunniyubph hGprwywu
oglnwagnpénidp  npwug  Lywwdwdp  nhdwgyntt  dubpp
wnwewgnidhg funtuwthGint hwdwn:

JUwuwywnponpgwuhquutph ntGd ghinwywunptu hhduwynpywd
wnpnntbwybn ywjpwn hpwywlwgubint hwdwnp wuhpwdtywn £
dwlwgt] npwlg nGuwyutpp, Swune |hut, nphwlug qupgwgdwl
wnwlUdUwhwuwynipjniulubphu, YyGUuwyGpwyht, hdwlw| Upwug
ynnuhg hwugnpwé Juwuh punyep, dubpp W dwdyGnutpp:

Rwjwunwlh [wupwwbunniejwu Uintuhph Jdwpgh Ubnpnt
nwpwoéwpowunid  hhduwlwund  yGunpnuwgwéd EBu  ¢np
dGpdwplwnwndwjhU yunnwunt lnGuwyutphg unutbunt, pqtunt
U wppwjwuwnuetUnt /funcpdw/ inuwnyutpp:

Wu gppnyynd uGpywjwgdwéd GBu wnbnGyniejnillbn Jtpp
U2Jwé Jowywpnyutph Juwuwywp opgwuhquutph yGpwptpjwi,
huswGu Uwlw pGpdnud GU npwug nbd Yhpwnynn wwjpwnp
Jhgngwnnidutpp:



LnuGUunt Juwuwwniubpp Y wywypwnp
Upwlug nbGu

Lnutunt hpwphptr-ywunnwytp
> PFwgh unutunLg hpwprhrtn wywunnwy-

e LGpp JUwunwd B Lwle  nbnéGunt,

& utpylhiBunt, pubudnpbunt W puynigtunt
B wwninubpp  huswbu  Uwl  fuwnnnh
nnyntjqutipp:  dGgbwwghwih plupwg-
& pnid wnnwihu £ 4 ubpniun: Ghrtnutph
| enhepp uludnid £ wwphth 2-pn
mwutonjwyhg W wywpwnynd hny-
® nGdptph 2-nn nwulopjwynid: QUG-
nntd GU Juwuwwnnih yGpehUu hwuwyh
pnenLputpp, uwyhwnwy unipp pndnd-
uGpnud, éwnh puh, Ydwpipwjhu 6jnL-
nGph aGnptpnud, Yhuwwny ytnuwubph wnwy, wwnninutbph JGye:
QUbnwé ubpunh ppeniputpp hwpubjwywynpynud GU wjlnkn,
npwintn dutnnud BU, huly wdwnwjhu ubpunhup® dwnh YeEnuutnh
dtnptpnid, wyunnh UGpuncd:
(ehrtnutpp dwnpnid GU JGHwywUu Ywd thnpp fudptpny: 1-hu L
2-pn ubpunh ppENLPUGNH qupguwgniup wnknh £ ntuGunwd dwnbph
djnnGph W puh yenUuGph nwy, npwup uuynid GU Jhwju dwntph
JGgtunwunnhy opqwultpny b s6U Juwunwd wywnninutGpp: UGY ubpu-
nh qupqwgntup 22-24°C onh Uhghu sGpdwuwnmhdwuh wwjdwult-
pnid innned £ 30-32 op: LnubGunt hpwrhetR-ywnnwytph
pneNLpUGppD wywninenuGphu Juwunwd U uyuwé hnihuh 2-pn
wnwulopjwyhg: 3ntpwpwlginp wywnnh Jte unynpwpwn Jh pwuhp
rpenip GU ubuynud: UGY ppenipp Ywpnn £ Juwubp Jhusl 3-4
wunnen;

Nuwjpwnp

1-hU upuynidp wnpyw Gnwuwlwihu ywjdwuutphg Yuwhpujwé
wbwp £ Juwwwnpb] Jwjhuh Gpypnpn twulopjwynid hGuinlywy
wwwnpwuwnntyutphg ueyny®
48% hu. Y. Ywhwun 0,3 |/hw (10 | 9phu 3 U)
10% hu. E. Swiunwn 0.6 |/hw (10 | opphl 6 U))
25% 2.L.3. 2ghu ypndh 0,1 /hw (10 | ophU 1 qp):
2-nn upuyndp Jwwnwnty 1-hu upuynwdhg 20-25 op hGwnn, Uhusl
hniuhuh YGuGpp, huy hwenpn upuynwdutbpp Ywwnwntbp 18-22 on
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punuhgnitdubpny ytpp upywé pnibwphuhlwwnutnhg nplk JGyny:
Rwpy E UG, np hhdwunnieniuubph bW JuwuwwnubGph nbd
pniddwl  whuwwnwluplbp  Jwwwpblhu  w2huwwnwupwihu
(nLoniph dwhuup upuyhsh wnGuwyhg Yuwhuywd nwunwuynd E
800-1200 |hwnp/hEYunnwnh uwhdwuutGpnid:

Pninp wnGuwyh upuyntdutpp nwnwnptgut] pGppwhwywphg 25-
30 op wnwy:

Jdwpnbunt mtpbyninp

LwjunpU nwpwédwd nbuwy E: dbwund E wyblh pwl
70 wnbuwly wwnwhwwunwwwnnwiht dwlwpnyubph: QdGnnd
EU Juwuwuwnih ddGpp wywnnwunt Swntph W hwwnwwwnnwihu
rtEph 6jnintph Ybnlh wwy: @peniputpp dyhg nnipu Gl
qwihu Ynphqwynputph Swnydwl 2pswunid: GSphunwuwpn
ppeniputpp Swynunnud jwd Ydwpupwgund Gu wnbGplutpp,
ynénd U Wuwywrtpretpp, wnkpbbnp, Jwpuwunp, ynynuubpp L
Swnhyutpp: UGbwhwuwy ppeniputpp wwpned BU unnnuiywal
ninpywé inGpuuGph uGpuncd, Upwup Juwunwd GLUW W WinnLnubp,
wunnwuuntd wuywunu dlh thnuhyubp wnwewgutiny: Wyn 2pswlp
nntd £ 25-40 on: Iwpuljwyh thnep inned £ 1 wduphg wytih: UGY
Eqp nunwd E Jhusl 285 énL: SwpGlwlu qupgwunwd £ JGY ubpunny:

Nwjpwnp

Pniddwl w2uwwnmwuplbpp ywwnwnt Ynphgwynpubph swnyw-
dwU 2ppwuncd hGinlw| wwwnpwuwnnityubnhg npuk UGyny

5% U.U.Y Ywpwwbt qgbnu 0.5 /hw (10 | ophU 5 U})

25% tu.E. Upphdn 0.5 [/hw (10 | ophU 5 U})

50% hu. E. UG hy 1.0 /hw (10 | 9nhUu 10 U)):
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Unynpwlwl nunwjlwwnhq

Rwunhwnd Gu wuBunLptp,
uuyntd inGplth unnphu GpGuh Ypw,
& wwynpnud BU pudpbpnd, wpunwnpnod

2w nuinwjuwet: Rwugnpwé
o Juwuh  hGwnuwlupny  wnbGplubph
q‘k dpw wnwewund GU uwhunwlw-
% nGnuwyntu  pétp, nudbn Jwpw-

Uh nGwpnd wnGpUWlubpp wdpnnent-
rpjwdp gntbwthnfudnd GU W Ywpnn GU pwithyb: UGpnlunubph
pwlwyp® 14-18, dytph huynLpwghnu 2ppwlp /uwnuuwjhu qun-
qgwgntdp/ wnlnwd £ 3-20 on:

Mw)jpwnp

10 % h. E. Swuwnwp 0.81/hw (10 ophU 8U))

50 % hu.E. LEnpnu 1.5 [/hw (101 9phUu 15U))

5% U.4.4. Ywnwwnb qtnu 1.0 |/hw (10 ophUu 10U} )

57% t.E. Odwyr 1.5 |/hw (10 ophUu 15 d|)

Lnutunt |yh6

Lnutunt (yhép hp qupgwguwl nne ghyp ngUngnLd I:UrzUl:—
unt Jpw: UbGpunwhhduwnhputGpp hw-
ntu GU quihu wwphth Yy&pgtnphg: Uwjhuh
JGpghu-hnLuhuptu (yphdubph pwlwyp quw-
(ny vGéwunwd E, wuwnwpynwd £ wlgnid &
nbplUtnph Ypwihg nbwh Swnywpnyitp, ©
pwdwlwprbnprbn Nt wuwlywpetprtn: - i __
Gpp Ywquwybpwynid GU  wwninubpp, 8
(yhdutpp hptug qunnipUtpny  uuyned W
GUu Lwl Upwlgny: 3Intuhuh dGpehu-hnihuh uygphu Yhdubph
guwnnirUtGpp hujwjwywlu swihGph GU hwuund W Jwpwynwd
wdpnng pnithp: Wdwnw Yytubphg tyhdubph pwlwyp pnijutph
Jpw puhun wwlwunwd £ Wolwup dJwnpnud BU UnuBunt gwén
6jnntnh dSwjph pnnpneutph ypw, huy hpGup nguswuncd Gu: NLdtn
Juwpwyywd dwnbph dwnhyubpp bW ywquwybpwyywd wywnninubpp
rwthyntd Gu:

Mwjpwpp

5% U.U.4. Ywpwuwnbt qtnl 0.5 [/hw (10 [ ophU 5 U]) Ywd

20% 2.L.lu. Unudhnnnp 0.3 /hw (10 | gnhu 3 J}) wd

25% 2.%.3. Uyunwpw 0.3 yg/hw (10 | onhUu 3 gn):
Muwjpwnh w2huwwnwuplbpp wGwnp Euyut (ypdubph qunnipUtph
Gplw|nt dwdwuwy:
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LnuGUunt hhjwunnipynituutpp GY wywjpwnp
npwug n&d

Nunwthwnnd
Spdwunnieintup yuwunwd £ ng Jhwju wyunninutGphu, wjp bwl
wmGplutphu, SdwnhyuGphu, wp-
Jwwwydghyubppu: Uygpnd 2wquw-
LUwywagntju péGpp  hwjwnuynud
Gu wuwnh JGpup /wwnwduwdnp/
dwuntd, npnup  wuwnhdwlUwpwp
wybGlwunwd Gu W wlgund Gu
wdpnng  wwnh Ypw: “bpghupu
hGunlbwlpny wwninuGpp uyunwd Gu
thinb|, wwwnynid GU gnpinuntjwldwl dwuqwwaquwuwywagntju
whyuhnuGpnd: Mwunh JGp Ulwwdnd E  Unylu Gplnypep:
Gnwquind wywnninubpp snpwunwd GU W Ywpnn GU lmnwphubpnyg
duw| éwnh ypw' hwunhuwlwiny Jupwyh wnpjnip: Onh pwnén
hwpwptpwwu punbwynipjntp bwwuwnnwd £ hhjwunnipjwu
qunpgwgdwup: huyntpwghnl 2npwlp wnbnwd £ 8-160n:

Nwjpwpp

40% ho.Y. Ugwiw 1.2 (/hw (10| opphu 12d)) ywd

52% tu.Y. Qwuwnn upwnp 0.5 ((hw /10| 9phU 5U|) Ywd

50% 2.L.3. Stinnp 1.0 yg/hw (10| gnhu 104)):

2nu

LwjunpEU vnnwpwéwd hhdwunnipiniu E: dwpwyynid Gu
ntplltpp,  24Gpp,  Swnyw-
Ynpniulbpp LW Ywlws wwnin-
utpp: dGpghulbpphu ypw wnw-
swuncd GU tnwpptp dWh Ynwhwn
pétp, npnup  6Gwpbépnud  Gu:
R6Gpp anynd BU hpwn, wyunnh
Juwujwé hjntujwédplubpp sGu
quwpquwuntd, nph hGnbwupny
wju nEdnpdwgyned £: dwpbphg UEppwhwugnid G Yhuwdwlw-
pni6é uuybp® wnwewgubiny thinnwd: Onh hwpwpbpwlywUu pwpéap
funuwynipjwt dwdwlwy wwninuGpp wwwynd  Gu  ulyp
ynuhnhw| uwynpwwnynrejwu unpp 26pnny:
Rpjwlinnipjwl phuynipwghnu pppwup nwnd E Jphugle Gpynt
2WpWE:

8



Nwjpwpp

25% hu.E. Uynp 0.2 [/hw (10[ 9phU® 2J]) wud

75% 2.%.3. tunpniu 0.2 Yg/hw (10 ophu’ 2q) Ywd
10% hu.E. dGYwnpw 0.3 [/hw (10 ophU” 3UY):

Réwynpnip)niLl
&/ Ipjwunniejntup hwunhwnd £ wdtunipbp
UL wnwybl ndbn qupgwuntd £ hwwnwwbu
wdwnyw 2-pn YGubphg: Stpulbph  Jpw
wnwowgwéd pdtnp uyqpnd nubl pwg gnu,
hGunwaguw ntd gnppwuntd U W Upwug 2nLpop
wnwewuntd GU Unig dnpupwaniu pppwlutp:
UWdwnw JGpenud  Jwpwlwd wnbplubpp
snpwuncd Bu:
Nwjpwpp
UGpédpuwjhu  wnwpwéph thnp, pwhywd
nbpllutph W ywnninuGph hwywp, htnwgnid W
nsbuswgnid: Wolwlp ywd Jwn gwnpuwlup Swnbpp
upuyty pnpnnjwu htnntyh 3%-ng [nLénieny: 2-pn upuynidp
Jwwwpt Swnywprwihhg hGunn pnpnnjwu hEnntyh 1% (nuéniyeny
Ywd 34.5% h.E. UnLypopuwwnh 0.5% (10 | oppl 50 U}) Ywd 50%
(@.®. dniugnipwuh 0.25% (10 [ onhu 25 g) |nLényRUGNPHhg nplk
JGyny: Ywnptph £ 2-pn upuyndp hwdwwnbnt| Juwuwwnnlutph nbd
wwjpwnh w2huwwnwuputph hGwn:
stpdwunhdwlh W punUwynLejwu ‘ e
wnuwjnLejwu wwjJdwuubGpnid:
UnweohU hGprhUu Juwunid GU wju wywnnwnubphlu, npnup nlutlu
dehuwuhywywu Juwuywépubp, hUuswybu Lwl Juwudwéplubp'
wWwuwndwnwd Juwuwwnniubph Ynndhg (Uhadutp, hpwpehrtnubn):
Jdwpwynidhg hGunn wywnnwnubph ypw wnwewunid U onwywél
dnig huwtp, npnup pwpGUwwuwn wywjdwluGpnud JGéwunwd GU L
wuwuwnynd hwpnigsh ule hwuwn 26pnny: Ywpwyjwé wuinninubpp
nwnunid GU hwihney b Yynpguned GU wuwypwupwihlu ntupn:
Nwjpwpp
Rwywpb] W ngbgwgut] Jwpwywsé L gnpwgwd wwnninubpp:
9

Qnp2 thnnwd (wpnEpuwphng)

Sphdwunntpinitup wnwyb|
Juwuqwynp £ nwnunwd hhduw-
wunwd  JyGgGwmwghwih  2-nn
ybGubphg, bhwwnwwbu pwpén




Wolwlup wd Jwn gqwpuwlp upuyty pnpnnjwl hGnnyh 3%-ng
(nLontjpeny: Swnyntdhg htnn upuyt1%-ng pnpnnjwl htnntyny
wd 50% f3.®. dnugnipwlh 0.25%-ng (10 | ¢pplu 25 q) Ywd
43.4 % (3.®. UnLwypndpinh 0.3% (10 | onhu 30 q) Ywu 34.5% hu.E.
UnLwpopuwwnh 0.5% (10 | 9nhu 50 U}) Ywd 73 % hu.3.4. UnLpquitnh
0.25%-ng (10 | 9nhUu 25 J|) | nLénLyeny:

Shwnnuwnpnq
SR Rhjwlnnientup (wjunpElu Lwpwé-

- Jwoé E, Jwpwynid Ehhduwlwunid pnuy|
wd nLutgnn, bjwq W hhywun dwnGphu:

Uuyh hwpnighsp UbGppwithwlugnid
E pnyuh Jbe JGhuwlUhywywl YJuwu-
Jwéplubnph Jhengny: Ybnlhg wlgunid
E ywdphnudh W pUwthwjnh JdGg, nph
wnnntupnd wdpnne §ynLnp snpwuncd
E: Nudbn Jwpwyh nGwpnid pnyubpp
Jwnwdwd gnpwunwd Gu: Wu hpjwunniejwdp Jwpwyynd Gl
LUwl pqtGUhU L wppwjwluwnUueBUnU:

Nwjpwpp

JYuwuywé djninbph W wywnnwnubph hGnwgnud W ngbgwgned,
putph  uwhwnwybgnid, wwjpwph w2huwwnwupubpnh  &hown
wquwybpwnid Juwuwwmniubph W hhqwunnipintbuGph nGU:
Wlwup Ywd Jwn qupuwlp wbGwp £ upuytby pnpnnjwu henniyh
3%-ng |nLéneny: Swnyntdhg htunn 1%-ng pnpnnjwUu htnnuyny
wd 73 % h.3.4. Unipquiinh 0.25%-ng (10 | opnud 25 g) Ywd
34.5% hu.E. UnLwypopuwwnh 0.5% (10 | onhu 50 U}) Ywd 50 % (3. ®.
dnugnipwup 0.3% (10 [ opphu 30 g) (nLénLRUENHhG NpULE UGYNY:

Munninubph 6wpdpywdnipjnil

Ns Jwnpwyhs hhjwunnie)niu E: Hn
éwnbph Ypw wwnwnubpp hwéwhu |,
dwpdpynid GU: Yw nbnp £ nluuncd |
wju  nbwpnwd, Gpp Gpwpwnl
Gpnwownhg hGwnn 2wwn  nGnnudubn
GU [huntd Ywd puwpungnud £ gndwt B
ntdhup: Npn2 unpintp’ hwnjuwwbu
pwpwy yGnl ntugnnutpp, wnwyb| pwwn GU dwpdpynLdU:

JYuwuywé wywnnubpp sh wpth Gpyuwp ywhwwub), pwlh
nn pwgywéd wyunnwhwwhyubpp hGwnniejudp Juwpwyynid Gu
tnwpptbp uuytpny W wpwaq thinned GU: HYwup Jupwyned U bwl
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wj|l wyunntnubph:
Nwjpwpp
Mwhwwub| ondwl pwiwluwynpywé ntdhdn:

fFgtunt Juwuwwniutpp Gy wywjpwn
npwug n&d

Unduwnnnyh npnwu

Qutnnid £ &dh thninwd dwnbph 6)ntntph
ypw W hnnh JbGg: Qytphg pwithwnnnutnp
nnipu BU - quihu  wwphth  YGuhg  JUhUsl
Jdwjhuh Gpypnpn tnwuliopjwyp: YbwuwwnnLu
Rwjwunwunwd  wnwpbywl wwihu £ 3-4
uGpniun:  Iwugnwé Juwuh hGnlbwupny
2yGph ypw  wnwewlnd BU ninnigplbp,
wwuntnubpp  nwnunud G wUuhpwwnyn,
wwuwynid Bu Jwoénighy wpunwenpwlupny,
huy wnbpultbpp Ywpnn GU pwihybl” nwnUwiny pniubph Unwn
dhghninghwlwl wpngtultiph Unpdw| pupwgph fuwhuwnnidutph
wWwwndwn:

Nwjpwpp

JtgGwnwghwih pupwgpnid upuytp 40% hu.E. £h 58 Unnp 1.5;/hw
(101 onhU* 15U} Ywu 5% U.YU.4. Ywnwwnt gbnu 0.5//hw (10| 9nhu
5U)):

dwthniy YEné ywhwluwyhp

Juwunwd £ pqbunt b wppwjwlwpueb-
unt mnGpUuEphU® UbppUuh Ynnuhg: Wdnwl
pupwgpnid Uytné Jwhwlwyhpp wnw-
innpGu wpunwnpnud £ Jwénighy wpunw-
pnpwlp, npnd wwwynd GU Swnbph
nGplutpp W 6nuntpp: Nudbn Jwpwyh
nGwpnwd Gphunwuwnpn éwnbpp wnbplw-
rpwth GU |hunwd W gnpwlncd:

Uju mGuwyp yeunwlwdhu £, qupgwuncd £ 2-3 ubpunny:

Nwjpwpp

3nLpwpwlgnip ubpunh pwithwnnnutph quugywdwpwn nnLpu
quwint 2nppwuntd dwnbpp upuytb] hEnljw|] wwwnpwuwnniyutpny®
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25% hu.E. Upphyn 0.5//hw (10} 9nphu 54}) ywu 25% 2.L.3. M6ghu
wynpndh 0.1yg/hw (10 oppu 1gn) Ywd 5% U.Y.YU. Ywnwwnt gbnu
0.5//hw, (101 gnhu 5 U)):

Pqbunt YEné Jwhwuwyhp
Qutnnd  GU  wpnith W Egh
| ppenLpUGPp”  2-pn hwuwyned:
& (OnpnLputpp hhduwlwund wdpw-
unwd BU pqbunt 8)nuntph W 24ytph
dpw wplwqgnipy ynnubpnud, L
wpUwwnwygh 2nLpgn:

Jdwn gwpuwup adbnwé
rnEeNLpUGPD wnwwnnpbl  wpunw-
npnud GU ugnud wpunwenpwlp,
npp  wdpnnentjwdp  wwwnnwd
E §nunGpp: Eqbpp pGnUuwynpnudhg hGnn wwphih wnwehlu
YGuhg dhusl Jwjhuh wnwehU nwulopjwyp dywnpnd U pun
npnwd UGy Eqp Ywpnn £ nut Jdhehu hwpdny 600 énL: Udpnnyg
Jegbunwghwih pupwgpnid ppeniputpp ubynud G inGplubph
dpw, huy uGwyuwbdptphg wunhbdwluwpwp wnGnwthnpugnd Gu
édwntph pninp twphph §nuntph ypw: Utnpne wwjdwuuGpnud
nwptywu wnwihu £ JGY ubGpniun: Nudtn Jwpwyywsé inbpllutph
GapGpp Swiynwd GU nGwh yGpl, huy ynLntpp gnpwuncd Gu:

Nwjpwpp

40% hu.E. Ph 58 unp 1.5/hw Ywd (10| gphu® 15U]) Ywd 50 %
hu.E. WywinGhy 1p/hw (10) ophu® 104}), 20% hu.E. Untdhghnhu 1 |/
hw (10] ephu® 10 Uy):

UnwyohU upuyniup Yuwuwnwnty, Gpp ppeniputpp (npy wdpwgwé Gu
wmbplUutph ypw, Gpypnpnp’ wnwehuhg 10 op hGwnn:

@qbun. hpwphptn
Wju Juwuwwnnll qupqwunwd E
rqGUunLypw bhp YGUUWpwWUwWywl
wnwlUdlUwhwwynie)nituutpnny
Udwl E UunUGUnL hpwpehrtrpl:
JGgbwnwghwih pupwgpnd wnw-
Lhu £ 4 uGpniun, rqbunt hwdwnp
wJdElwydwnwuqwynpp hwdwp-
gnd GU 3-pn W 4-nn uGpniunutnn:
Qunpnudp Jwwnwnpnud £ pgqbunt
ntpuutGph  hwlywnwy GpGupl:
12




Aunwd £ 100-160 énL: UBY ubpunh qupqwgnidp innwd £ 30-35
on: dbwunwd £ pUgwbu ghwuntbwgwéd, wjbwbu £ hwuntbwgwd
wwnLnutpp, hugh wpryntupnid puyunwd £ pGpph wwpwUupwjhl
inGupp: [peniputpp uuynd U Lwl inEpLuGpny, eNnuGINY Jhwju
gntipp:

Nwjpwpp

UnweohU upuynidubGpp Ywwwptp hnluhuph wnwghtu YyGuh,
Enynnpnp 20-25 on htwnn hGnljw| ywwnpwuwnnlyubphg Jtyny.
20% hu. E. UntdhghnhU 1 /hw (10  9nhU 10 U}), 10% hu. E. Swiunnwn
0.6 (/hw (10 [ onhu 6 U}), 40% hu.E. AP 58 Unp 1.5 |/hw (10 | 9nhu
15 U)):

QnUwludwl ghljwn

Qutnnud GU dyGpp Swntph ypw,
yGnuwutph étnptpnid: penLputpp
nnipu 6U quipu Jwjhuh Gppnpn
wnwulnopjwyhg Jphugle hniuphup
Gpypnpn Lwutopjwyp W yuwunwd
GU hUuswbGu wwnnwuwnnlubphu, Jwu-
Lwynpwwbu wplbywl wppwjw-
LUwplgtunitlt, wjuwbu E pununw-
pnijutGppb.  UnwyGlwwbu wnnt-
dnud GU wjbu wyghubpp, npnlug
dhpowpptpnud  gwunyh  pununw-
pnLjutn ywu, wnwyblwwbu
wnynywn b nwnunty: Ybwuwwnihg qqwih wnnwdnid GU dwnbph
Enhunwuwpn6yntntpp, npnug ypw ddwnhpny 4-5 Jd Gpywnniejwl
dtnptp BU pwgnud W wyn pwgywéph Ute nunid Bu UhUsl 10 anL:
Rwenpn lnmwnpyw gwpuwlup §nintph hyjntpwwnpdp puwpinygned
E W wép nwunwnnd, huy ndtn Juwpwyh nGwpntd Ywpnn Gu
snpwlw] ng Jhwju wnwUudhU 6jntntpp, wju bwl Gphnwuwpn
éwntpp:

Nwjpwpp
Jbgbunwghwih pupwgpnwd upuyb) huswbu dwnbnp, wjlwbu
£l Upwug wyh funnwpnyutbpp hGnbjw| Wywwnpwunnlyutpny.
40% h.E. Ph 58 Unp 1.51/hw (10p 9phu’ 15U Ywd 5% U.U.u,
Ywnwuwnt gbnu 0.5/hw (101 onhu 5U}) Ywd 10% hu. E.Swipunwp 0.6 |/
hw (10 [ onhu 6 U}) : Ywhuwd wjgnt upwyywoédnipjwl wunhbwlhg
JGgGunwghwjh pupwgpnid wuhpwdbwn £ ywwnwnb) 2-3 upuyned:
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k"2 Unwyblwwbu Juwuntd
e hhqwln U pnLwgws
' g)jntnGphu:  Iwdwnpynwd  E
.+ RQGUnL pwngytin hhywunnt-
L PJwU  wwpwbénn, pnhgpp’
. qwpuwuhg Jpugle  wpnil:
Qutnnud £ pqbqp U pprenLpp:
. j Unynpwpwp quwpgwunwd E
. 2-3 ubpunny, hwqywnby® 4:
3nipwpwlgnip Eq nunud
E 70-80 &ni, ybnuph wwy
pwgwo wlgnLnhubpnd:
UnwehU ubpunh prhsgphg hGnn Jupwlyws dwnbpp hGownnie-
jwdp 6wlwgynd GUu ybnuph JYpw wnwowgwd thnpp Yyinp
wlgptnny: Unynpwpwn 6jnintpp dwydyynd G qulwquwl
nunniejntllEpny quwgnn wugninhubph puédywd gwugny: Npn?
nGwptpnid pgtqutpp nnipu gwinitg htGunn wugptpp hwynwd Gu
wnpwunwpenpwupny, husp nddwpwgunid £ npwlg hwjnbwpGpnudp:
Nwjpwpp
3pdwun, Juwudwé, gpnunnwhwpywd djnintph hGnwgnud W
nguswgnid: Bhdhwwl yw)jpwnh dwdwlwly wbwp Ehwoyhwnub,
np Juwuwwnniu Yywlph J66 dwup wugywgunid E puwthwjinh ubye,
husp ndjwpwgunid £ ywjpwph wuwwnwuputpp: Wn wwwnw-
nny wju Juwuwwnth hwdwp wuhpwdtywn £ hdwlw] wju wwhp,
Gpp Juwuwwnniu wugunwd £ pwg Yywluph b hwjnuynid djntntph
wd gnnniup Ypw: Wn dwdwlwlwhwwnywép wju wnbuwyh
wnwehU ubpunh hwdwp® Jwjhuh yGubpu E, Gpypnpnh hwdwp®
hniihuh  2-pn wwubopjwyp, Gppnpnh hwdwp® ubwwnbBdpbph
yGubpnp:
Upnjntbwybw EJGpp Upwé dwdyGnutpnid yhpwnbp hGinlyw)
wwuwnpwuwnnLyubphg nplt UGyp:
40.8% hu.E. dInLpupwl 2 /hw (10 [ oppU 20 dp) Yud
48 % hu.Y4. Ywhwun 0.3 [/hw (10 | oppl 3 U}) Yud
5% U.U.YU. Ywpwuwnk gbnu 0.5 [/hw (10 | gnhu 5 U)):

LEUwwnnnutp Yuwd Ynp npnbp
Quwiwjhu UGJdwwnnuGpny Ywd Yyinp npnbpnd Jwpwyywod
pniutpp wpdwwnwiphb  hwdwlwnpgh Ypw wnwwuntd Gu
pwqdwrehy qwibp, npnup fuhuwn dLwthnpunid GU W wjjwunwynwd
wnpdwwnubpp:
14



LGdwwnnnh wnwowgpwo a6n-
RGnhg, pniuh Jbp GU pwhwl- _
gnd Lwl whuinwédhu uluybp W ped
pwywntGphwlbn, nhnlp wpwqug- B
unwd GU wpdwwubph thwnnwdp
L wwwbdwn nwnunwd pniubph
wnpwa gnpwgdwln:

utnphh  vnwpwéwpowunid
gwiwjhu UGJwwmnnuGph wwp-
pGpn  wbuwyutpny W GBUpw-
nGuwyutpny Jwpwyynid Gu 81
ntGuwy pnyubp, wn pynud pwlbpwpwlungwihl, pnunwlwjhu,
nGhuuhywywlu Jowlwpenyubpn b SwnwwunGuwyutbn: duwuynn
dowywpnijubphg £ uwl pqbUpu:

LGdwuwnnnubpp Utnphnd qwpgwunwd Gu  3-4  ubpunny:
QwpqwgUwl owywnhdw| sGpdwunmhdwlup 25-30°C:

Nwjpwpp

6nwglt] W nguswgub] Jwpwywsé pnyubpp: dwpwywod
tnwnpwoépubpnud  Jhugl  gjninunuinGuwywt  w2huwwnwupltph
uyhgpp wbwp E oguwagnnpét]; dYhnwwn  UGdwnnnwuwwl
wwwnpwuwnniyp, wibu gptind hnnh JwytpGuhu wjunthGunle 5 ud
unpniejwdp yuwwnwnb hnnh thhuptgnud: Mwwnpwuwnniyh dwhuup
unpdwu * 50 yg/hw:

r&ql:lml. und_nnwuwu wnbtpbwiyhy
. - YUwuwwnith  ppeniputpp, Upddw-

uGpp W hwuntubGpp  ulbdnwd Gl
ntpuutph  pgowhjnieny, huy nudbn
puwybgywénipjwlt  nbwpnd  Juw-
cunwd BU Lwlw Gppunwuwpn 246pp L
| wwntnubpp: 3wugpwé Juwuh hEnlwl-
pny nwunwnnud £ 2dGph - wap,
ntGplutGpp gnpwund W pwthynd Gu:
JUwudwé wwninuGpp  yudnnnynwd
Gu L Unylwbu pwihynid: Wu Juwuwwnnit hwunhuwund E
dhpniuwjhl hhdwunnipjnibutph thnfuwlgnn, huy Upw pwngn
wnpwunwqwunlyubpp pgbgunid GU yunnh wwpwupwihbu npwyp:
JGgbwnwghwh pupwgpnid nnwihu £ JUGY uGpniun:

Nwjpwnp wyth wpnyniiwytn Yihuh Get wjl hpwywlwgyh
dhuglk  wbGpLwiypyh pwpwlwyh pwpdpwgnidp, hGunljwg
wwwnpwuwmntyubphg ueyny’
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20 % 2.L.lu. Unudhnnp 0.5;/hw (10| opnLd 5 U|)
25 % 2.%.3. Uywnwpw 0.3yg/hw /10 onnd 3qp/
48 % hu.4. Ywhwun 0.3 |/hw (10 | ophu 3 U)

Pqbunt Jwbwg nmEplwyhy
: Rwugpwé Juwuh punypp W wwjpwnph
W dhengutpp Uniuu Bu, hug np rqbLUnL unynpw-

ywl mGplwyhyh nGwypned:

@qbtunt |yhé

Rpduwywund  Juwund £ wnbGplplu
utpplh Ynnuhg, nidtn unpwyh nbwpncd
uuyned ELwl 2Enpny W yuinninutpny: Wyu
inGuwyp hwunhwynid GU ng hwéwtu:

Mwjpwpp Unyul BU, hug np pqbunt
unynpwywl wmGplwyhyh nGwypned:

Uunpynyuujwt Jwpdwpjw pqbq

MunwuntuGph  Juwugwydnp  Juwuwwmne
Spduwywl Juwup wwwbdwnnud £ pprenipp, npp
ynéSnunnd W wuqwd Ywnpnid £ hwun wpdwwnubpp
hhJuwywunwd 10-40 ud punpnipjwUu Jypw: Uhpnid
E qwpqwlw| opgwlwlwl UniLptpny hwpniuwn
onnyh hnnGpnud: Unwyb] JGé6 Jwnwlg hwugunid
E Jwjhu wduplb: UGY ubplunp
quwnpgwgnudp wnuwnd £ 3-5

tnwnh:

Mw)jpwnp

Wlwlp  Ywwwpbl wignt funpp  Juwp,
wUuhpwdtwnnipjwu nbwpnid dwnbpp 9nby
hGnlw| Jhpwunwuwwl wwwnpwuwnnty-
utphg utyh |nLéNyENY’

40.8% hu.E. WnLpupwl 2 /hw (10 [ ophU 20 J}) ywd

48 % hu.4. Ywhwun 0.5 |/hw (10 | 9phu 5 J|) Ywd

25 % 2.%.3. Uywnwpw 0.5 yg/hw (10 opned 5 gn) Ywu

50 % hu.E. LGpwjghn 1.5 /hw (10 | ophu 15 J)) Ywd

50 % hu.E. Ywppndnu 1.5 [/hw (10 [ ophU 15 U)):
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[@qtunt hhjwunnipjnitulutp Y wwjpwp
npwlug ntd

Unjupwaqntu thunned

Swwn  wnwpwoywd hhjwunnipniu
E, wnwewguntd E pnnphwnhu uncuyp:
Jdbpghuhu hwugpwé Juwuh hGunlbwupny
wnwowuntd £ thinned W Unp dLwynpynn
wwnntnubph quwugwéwpwn yunnwewtih:
MunnwynpeniLbutpp uyunid U gnppwlwy,
nphg hGunn  wwninuGpp  hwhynd W
rrwthyncd GU:

Nwjpwpp

50% 2.L.3. SGinnp 1.0 yg/hw (10 [ oppu 10 gn) Yud
40% hu.Y. Ujwiw 1.2 (/hw (10 oppu 12d)) Ywd
52% tu.4. Qwwnn upwnp 0.5 |/hw (10] ophl SU}):

Qnp2 pSwynpnipjnLl
Wu hhdwunnipintup h hwjn £ quihu pees
wdUwnyw Ytuhg, yuwuntd E inGpUUtpp, npnug B
dpw wnwewuntd GU gnp pdtn: Upnyniupnid
intGplutGpp gnpwunid GU nL pwthynid:

Nwjpwpp Ty

UtbnpépUwjhtu  wwpwépnd  hnnh  thnp,
rwhywd nbpuutph W wyunninutnh hl:rzwgmd
b ngbgwgniu:

Wuwlup Ywd Jwn qwpuwlup upuynid
pnpnnjwU henniyh 3%-ng |nLényeny, ytgbinwghwh pupwgpntd
ownyntdhg hGinn Yhpwnb, pnpnnjwu htnntyh 1%-ng Ywd 50%
(¢.®. dnugnipwl 2,5 yg/hw (10 | ophu 25 q) Ywd 34.5% h.E.
UnLwypopuwwnh 5,0 (/hw (10 [ ophu 50 J|) [ndnypRUENhg nplE
Jdeyny:

Qnp2 thinnd (wpwnbpuwphng )

Ipwunniejntup quugwdéwpwn hwuntu
E qwihu hphduwlwund wdwnw 2-nn
YGutphg, hwwnywwbupwpanpestpdwunhdwuh
L hunbwdnipjwl  wnwjnipjwl  nGwpb-
nnid: UnwehU hGpphU Juwuynid GU wjl
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wwnntnutpp, npnup nluGU UGhuwuhywywl Juwuydwépltn, hug-
wbu Lwl Juwuwwniubph Yynnuhg hwugpwé Juwuywépubtp:
MunninutEph ypw wnwewunwd GU gnpwaniju pétp ggbiny ptpph
wwnpwlpwjhu wnGupn:

Nwjpwnp

R6nwglt] b ngugwgut] Jwpwyjwé W gnpwgwd wwnninubnpp:
Wlwlup wd Jwn gwpuwup upuyty pnpnnjwu henntyh 3%-ng
(nLénLeny: Ybgbnmwghwih pupwgpnid upuytbl’

52 % hu.Y. 2wwnn upwnp 0.5 [/hw (10 [ ophU 5 U]) wd

25 % (¢.®. PwjGinnl 0.5 yg/hw (10 | ophU 5 q) Ywd

10 % hu,E. Snwywq 0.5 [/hw (10 | onhU 5 U}) Ywd

25 % ho.E. Uynp 0.2 |/hw (10 | opplu 2 UJ}) [nLonypUEpg nplk
JGyny:

huljuwywl wipwgnn

Ipdwinnipjwl glfuwynp wiu-
tnwlh2p nGplltph ypw uwhunwy,
wipwudwl thwnh wnwwgntdu E:
Rwbwhu wju hwuntu Eqwihu bwl
intGpuuGph  hwywnwy GpGuhl,
huswtGu Uwl pUdnnubph, qb-
uGpwwnhy opgwultph Ypw: 3p-
Jwunnieyntup  pniwgund E
pnijup, wbGpuWubpp ninpdnud  Gu
pwjg pwthynd U hwqunbw:
Untuyp pnyubpht Jwpwynwd E
wunwup Ywd wouwu uyqgppl:

Nwjpwnp

25 % (3.®. PwjGnnnl 0.5 Yg/hw (10 | oppUu 5 q) Ywd

10 % hu,E. Snwywq 0.5 [/hw (10 | ophU 5 J]) Ywd

10 % hu,E. dGYwnpw 0.3 |/hw (10 [ ophU 3 U)):

UppwjwlwpUugtlunt Juwuwwniubpp Y

wwjpwp npwlg n&u
Undunnnyh npnwl (nGu pqbunt Juwuwwnniutbn, Ep 11)
Owthniy y&né ywhwuwyhp (nbu pqbUunt Juwuwwniubp, Ey
11)
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Upldwnjwl tnwpwqgntjq Yenwybp

Ng JGo, 2-3 JU GpUwpnipjwl  Jdhpwwnubp
GU, wwpwdéjwd LU wdbuniptp, Yuwunwd GU
huswGu Jpwynygh, wjuwbu E  wlUnwnwjhu
Swnwwbuwyubphu: SwpGywu wwihu E UGy
uGnntun.:

Nwjpwpp

55% hu.E. LnipG-Y 1.5 /hw (10 | 9phU 15 J}) wd

40 % hu.E. Ph-58 Unp 2 |/hw (10 | 9phUu 20 J}) Ywd

48 % hu.E. WInLpupwU 2 /hw (10 | 9nhu 20 U)):

SEpnwynp wwnnwgbkg
sy ge JUwuwuwnnih ppRNLN- s e
Ut Yuwuntd B nuipwp B S
= 2dbpp, ypdtiny dwnund *j"l
GU Upwug UGy L thswg- o
. unwd: dbwuynid U Lwl |
o wwuninubpp,  uldGiny P o
“% npwug dbp yuwuwwnu = ey
ggnud £ wywnnh wwpw-
pwjhu wnGupp: CEpunwydnp yunnwgbgp lnmwpEywu qupgwunwd £
3 ubpunny:
Nwjpwpp
UnwgohU upuynudp Ywuwwptb, Jwjhuh 2-pn tnwulopjwyntd,
2-nnp” hnithuh Ytipghl, ognuwnnuh uyqphu:
25 % hu.E. Upphdyn 0,3 [/hw (10 | gnhUu 10 J}) Ywd
10 % hu.E. Swiuwnwn 0.6 /hw (10 [ oppl 6 U}) Yud
48 % hu.ly. Ywihwun 0.3 |/hw (10 | 9phu 3 U}):

Unynpwlwl nunwjlwunnhq
(inBu unuGunt Juwuwwnniubn, Ep 7)

UtpdwpLwnwpdwjhu  dowywpniubppht Juwunwd U Lwl

uwhwnwlywpeluhyubpp, ephwultpp, Jintubpp W dh - pwlh
w)j| YUuwuwwniubp, npnug hwugpwé Juwup Lpwlwlwihg

sE, uwlwju npwlug pwpwluwyp Ywpqwynpynid E wnwppbn
Jdhpwwnwuwwlutph yhpwndwdp:
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UppwjwlwpUugtlunt hhjwunnipjnillbpp
EY wwjpwpp npwlg nbd

Unjupwagntu thnned
- Rpdqwunnipintp wnwybiwwbu qupgw-

unw £ wdwnw Gpypnpn YGuhg, pwpén
stpdwunphdwlh W punbwynipjwl  wnyw-
jnLejwl wwjdwuubpnud: UnwehU hbprehu
Jwpwydnd GU wjb  wywnnubpp, npnup
Juwujwé Gu  |pund  JEpuwUuhywywl
Gnwuwyny ywd Juwuwwnnitutph Ynndhg:

Jdwpwljwéd wuwninubpp uygpnid nlutGu
dnfupwagnuu  Gpwugwynpnid, hGunwqwinud dGnp GU pGpnud
uyhwnwy gnitbwynpnid (ubyh uwynputph hw)ypu): dwpwyywd
wywninuGpp JGbwdwuwdp pwihynd GU, huy éwntph Jpwjh
wwnntnubpp snpwunwd W dGnp GU pGpnud Unig Gpwugqwynpned:

Nwjpwpp

RGnwgltb] b nsbuswgUt] pwihywé nu dwnbph ypwjh snpugwd
wwntnuGpp: dwdwuwyht Ywwnwpt, Juwuwwmniubph nbd
Wwjpwnh w2tuwwnwupubp: Wuwlp uwd Jwn gupuwup éwntpp
upuyty pnpnnjwlu htnntyh 3%-wung |nLonyeny: dGgGunwghw)h
pupwgpntd, dwnynidhg htwnn 15 -20 op pundhgnidny upuyby
hGunljw| ywwnpwuwnnlyutbphg JGyp.

40 % hbo.E. Uqww, 1.2 [/hw (10 |hwinp 9nhu 12 J}) Jwd

50 % 2.L.3. SGinnp 1.0 yg/hw (10 thinp opphu 10 gn) Yud

50 % 2.%.3. Qwwnn 0.14-0.3 Yg/hw (10 thinp onhu 1.4-3 gn):

dniquphnqujhu gnpwignid

Ywpwyynid U wnuyhubpp b Gph- g
tmwuwpn Swnbpp:  SGpUWUGpp nbn- |
unwd W pwnwdnwd GU, hhdwlun pniyup | &
wpdwwmwyghyp vbwunwd b gnpwlnud &
E, nph hGwnlwlpny Swnp gnpwlnid S S
E: Pntup ubwlUnid E, Ybnup Swpnid U S
Jwuwdp pwthynd E: ubnuh 6dbnpb- &
nnud b npwug nwy dbwynpynid E ul-
Uh uyhwnwy Yuwd Jwpnwaniu dhgthnudp:

Nwjpwpp

Ihjwunnipjwl wnwehlu Lywluutpp Gpuwinig dwnbkpp opby *
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60.7 % 2.L. "puhyncpny’ 0.15 % (10] ophU’ 154))

Ywd upuyt| 70% @.®. Snwuhu U 2 Yg/hw (10; onphu’ 20 qp):

Lowlwlwihg ywpwyh nEwypnid dwntpu wpdwwnwhuhp wubp b
wjnpb:

Pwlywbphw] wypnuép

Qwihwqwug YJunwuqwydnp hhwlnnt-
pintl B Jdwpwyynid U wnwyblwwbu
pniwgwd L wjlu pnyutbpp, npnug Ypw
JGhuwUuhlywywu Juwuydwépltn ywu:
Jdwpwyh  hGwnlwlbpny pwtydnd  Gu
ntplutpp, 2dGpp snpwunwd GU, Juwuyned
GU wuqwd wpdwwnubpp, nph wpnynLupnud
dwntpp sgnpwuncd GU:

Mwjpwnp

6nwglt; bW wjpt hhjwun éwnbtpp: Mnhud wwpnilwynn
dnLughghnutph ogunwgnpénid’
90 % (@.® Mnuéh opuhpinphn’ 6Yya/hw (10| ophu’ 60gn) Ywd
34.5 % hu.E. Uniypopuwwn® 61/hw (10] ophu® 60U}) Ywd
50 % @.®. dnitugnipwl® 3 Yg/hw (10 ophu* 30qn):
Ujght ywpwpunwglut], $nudnpuwywl b uwihntdwlywlu wwpwp-
tnwljniebnny:

OjnLntph pwnglytin

Qwuithwqwug Yunwuqwynp hhywu-
nniejntl E: duwunwd £ pnyup W ybG-
gGnwwnphy U gEuGpwnhy opqwuutpp®
gnnntup, @djnuntpp, wbGpUubpp, o6w-
¥ nhyubpp U wwninubpp:  UdGUhg
= | 2wwn Juwuynid BU Ydwpupwhu gjnt-

= nbpp, gnnniuh Jpw uygpnid wnwyp
= 6U quwihu dnig  JwUnipwlwagntju
fugwl hhotiginn  pawnhlutn, npnup
hGnwaguw ntd  punpwunitd, dwpbpnLd
L ulwUunwd GU: 3pdwun Swnbph
nGplutGpp nGnuncd Gu, snpwuncd nL pwthynid GU: MuinnLnuEph ypw
hhqwunnrpintup uygpbwywl 2ppwuntd wpunwhwjnyned £ Unig
ywd ul p6étph wnbupny, hGlnmwaquwjnd wwnninutpp Yudnnunynid
GU, ubwunwd W dwéyynid GU pwwn Jwlp ppinhyubnpny: WyLh nwp
Juwudjwé hwuinjwdsubpnid wnwowunwd GU pwngytGnwjhu pungtn:
JUwuywé hwindwdsubpp ywd wdpnng éwnp sgnpwuncd GU:
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Nwjpwpp

Wjgnitd Yyhpwnt| 6hpn wgpninthuupyuw:

6nwglt] pwthywd wnbplLlubpp, wuwninubpp, huswbu Lwl
Juwpwyywsd ajnintpp W wynt: Ywwnwpbp pubph uyhunwybgnd W
yunpywé 6jntnbph Jwshjwwwunnd:

Wlwlp Ywd Jwn gwpluwup Juuwnwnpbl dwnbph upuynwdutn
3% pnpnnjwU htnniyny: YGgGunwghwh pupwgpntd upuyt; 34.5
% hu.E. YnLypopuwwn 6 [/hw (10 | onhu 60 U)) Yjwd 50 % (3.®.
dniLugnipwu 2.5-3 Ya/hw (10 gphu’ 25- 30gn) Ywd 90 % (3.® Mnu-
ah opuhpinphn’ 6Yg/hw (10 gnhu’ 60gn) wwwpwuwnntyutiphg
nplk JGyny:

Ejnl.rll:nh znnwgmd Jwd ghnnuwynpnq

Swpwoéjwd E wdbUnipbp, Jwpwyynd GU
hhduwywunwd pny wéd nlubgnn  Swnbpp:
Ipjwunnipintp wnwewgunud £ djnnbph
yenlh npnowyh gnpwgnid, npph hGnbwupny
wpnn £ gppwlw) LUwl  wdpnng pnijup:
Jwpwyh hGnlbwupny éwntph ybnup atnp E
pGpnud  Jwpdpwdnpupwagnyu  Gpwlg: 4bnlup
pUwthwjinhg wupwwnynid £ b nununid (ynénLu:

Nwjpwpp

WolwUp yuwd JwngwpUwUp uwwnwntdwnbnph
upuyncdutin 3% pnpnnjwl htnniyny: YEgbGwnmwghwih pupwgpnid
upuyt 25 % h.E. UYynp 0.2;/hw (10 | ophu 2 J}) Ywd 34.5 % hu.E.
UnLwnpnpuwwn 5-61/hw (10 | 9nhu 50-60 U}) Ywd 50 % 2.7%.3. Qwiwnn
0.14-0.3 yg/hw (10 thinp onpu 1.4-3 gp) ywwnpwuwnnLyutphg nplk
JGyny: Unuyncdutpp Ypyut punn wuhpwdtwnniejwl 3-4 wuquwu:

Stpuutph W 2yGph ull péSwynpnipynil

pdqwunnipintup h hwjn £ quihu wdwnyw Gpypnpn YGuhg:
Jdwpwyynid Gu inGplutpp, npnug :
Jypw wnwewlnid Gu ule pébp,
ntplutGpp gnpwunwd U pwhynid
EU: &ybph Yypw pétpp nwpdjw ul §
gntjuh GU, npnup hwéwfiu Gwpntd
Gu yGuwnpnuhg, wpnntupnud nb- §
dnpdwgynud  GU, wuwwndnd  Gu
hynLujwéputph wuhwJdwswih qun-
quwgdwl hGunlbwupny, huy hGnw-
quwjntd gnpwuncd Gl:
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Mwjpwpp

Owntph 2ppwlwjpnd hnnh thnp, pubph uwyhwnwlybgned,
rwhywd inbGplubph W ywnninutph hEnwgnud nL ngugwigned:

Woltwlp W Jwn qwpUwlp upuytby pnpnnjwl henniyh 3%
(nLénypny: Yigbnmwghwih pupwgpnid pun wuhpwdbwunniejwl
upuyty 10% hu.E. Snwwah 0.5 /hw (10 | ophu 5 Up) b 25% h.E.
uynnph 0.2 /hw (10 [ phu 2 J|) puwnunipnh [ nLéntyeny:

MNuwjpwpn Unpwhunintph ntd

Fwgdwdjw  wnlbywpyubpnd W nuyw-
pwultpnud Jhwdjw W pwqwdjw Jhwpwphy
L Epyowph Unjwpunnbph nGd juwnwpnd Gu 2
upuyndutp hGnljw| hGpphghnubphg nplukt
deyny’ Fita

50 % 2.L. NtpwqwU $npnt 4-6 |/hw (10 |
onhu 80-120 J}) ywd

36 % 2.L. Y huh 5 |/hw (10 | onhu 100 U}) Ywu

36 % 2.L. Nwnitunwuw 8 [/hw (10 | ophUu 80 U}):

UpuynwdutGpp JniwpunintGph nbd wGwp E uwuwwpbp Jdhusl
dnjwhuninbph  25-30 ud pwpépnigjwl  hwulbp:  Upuybind
dwdwlwy wEwp Enywnhp (hUG, np w2huwwnmwupwihUu [nLénLjen
srwihyh bawlwpntjutph ypw:

Nuwjpwnp Jyuwudwl Ypébnnutph nbd

utnphp tnwnpwdw2powuncd
nwpwoéjwd BUu wnwppbp nbuw-
yh Jyuwudwu ynpénnutp, dwulw-
dnpwwbu' hwuwpwywlwu nw)-
nwdniyp, wwpuywywlu  wyw-
qwuntyp, 4wl  nwownwdnLyp,
unynpwywl nw2wnwdniyp, spwjhu
nwwnwudntyp, wuwnwnwuntyp:
hptlug Juwuwlwpnipjwdp wnw-
Jolwwbu wgph GU puyund hw-
uwpwywywl nw2unwdniyp W unynpwywlu nwunwdncyp:

Nwjpwpp

Uhusl wwjpwnh w2uwwnmwlputp uyubip npnwyh Jwytptup
dpw (100-1000 p.d.) Jyutph jpwé b gnpénn puwlgputpp dwéynid
GU hnnny: Iwenpn op hwynid GU gnpénn puwlgputpp:

Qpwyswlniph wwwnpwundwl Gnuwuwyp: Undnpwpwn dty
dniyp ngugwlnid £4 g gpwyswlynie nuintinig: Fuguwwwwnytbiny
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wju nwpunnud wnlw gnpénn  pubph  pwlwyny, Yuwnwgyh
wwhwlgynn gpwyswunieh pwlwyp:

Shuyh $nudphn- Uty Y4qg gpwyswlnieh ywwnpwundwU hwdwp
wwhwueyh 680 g dwupwgywd gnptl, 20 g ghuyh $nudhn, 240
g ywnpwdhu W 60 q dbR:

Ephiptuwght - UEY Yg gpwyswljnie ywwnpwuwnbint hwdwnp
yywhwueyh 720 g dwupwgywd gnptl, 30 g EphpdtLUwghu, 250
g Wwnwdhl:

Mwunpwundwé gpwyswljniep rEH gnwiny (gynd £ gnpénn
putph Jdbe W éwéyyned, hwenpn opp Ywuwnwpynid £ hwpduwpy
gnpwyswlniph wpnntbwybunneentup npn2Gint hwdwn:

MuU3Lurr uarnsshyuyuuv Uur2NSUNNULEN

Juwuwwnniubph, hhdwunnientuubph W Jdnpwpunintph nbd
wwjpwnh Ywplnp dJhgngwnnidutbphg £ 6wnbph puwdbpéd
nwpwoéncpnLuutph  thnpp, hbwpwynpnipjwtu nGwpnid Lwl
wjghutph Uhgawppwjhl wmwpwénipntlutph wpp: Fwgh wju,
nn wju Jdhgngwnnidubpp Uwywuwnnwd GU hnnh onwthnfuntejwu
(wywgdwup, bwl punbwynipjwl ywhwwudwup, npp jwplnp
E nmwpwoéwnpswlh uwywdwenip inuwnbunipnibutGph hwdwn,
wjU bwwuwnnud £ U Juwuwwp opgwlhquubph nGd ywjpwphu:
Juwuwwnniubph Jh Jwup W hhjwunnipjnituutph hwnpnighsutGnp,
puyubind hnnh punpp 2Gpwntp, hwjnuynid U wupwpGUwwuwn
wwjJdwuutpnid W ngugwuncd:

dGgbunwghwih pupwgpnid phuhwlwl  wwjpwph  wpnynt-
LUwyGwnnieniup pwnpdpwglbint hwdwnp wuhpwdt)wn £ gupuwup
Einph oqUniejwdp Ywuwwnptb uwnwpreh Unupwgnid W uwnwprh
hetgnid, hUsgwbGu Uwl nGwh Jheownppwihu wnwpwénienLuubp
woénn nL  gjnnunGhubphywih - w2huwwnwlpubpht puwugwpnn
ojnunGph  hGnwgnud: QwpluwUu YJwplnp whuwwnwupubphg E
LUwl nwpptp JuwuwwnnuGph ne hhwunnipnltuuGph hwugpwé
Juwuh hGunbwwlupny Juwudwé, snpwgwéd 6nuntph W dwnbph
hGnwgnudp nu wjpnudp, phUugwbu Uwl YwpGine hGnbwupny
wnwowgwéd JGpptph  JwoShywwwwnudp: WU ywpgh E
wWwwpwuwnb| ojupwih W dGrh Ywd oh$dh puwnunipnhg, wjluwbu,
nn unwgyh pwlén 2wnwh: Unwgywéd 2wnwhuny wuhpwdtywn
E wwwb ywpdwd dwytpbup hGunwaguwnud JuwuwwnnlubGph W
hhqwunnipjntbuGph  hwpnighsubph  pwihwlugnudp uwupuGinc
hwdwn: Wghubpp unnigbint dwdwuwly dwntph Yypw, huswbu
Lwl gGnupl pwihwéd Juwuwwnniubnny b hhjwunnipniuutpny
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Juwpwyywd yuinninutpp wbwnp Ehwywpb Wnguswgub: Qupuwlup
wUhpwdtywn £ hGnwgut] Lwl dwntph wpdwwwyghyhg nnipu
Gynn hnnwytbnp, pwuph np npwug Yypw gunuydnd U nGplewjhu
typdutpph ddGnwé dytpp: Puswtu hwjinuh £, npn2 Juwuwwnniutp
hpGug dutnnudp wugywgunwd BU pubph W Ydwnpwjhlu 6yntntpp
dpwjh ¢np Yhuwwny yGnuutph wnwy, npnug nguswgdwu hwdwp
wbwp £ Jwppb] pnip JGnmwnw ptphgutpny, hGnwgubp W wint:
QupUwlwjht upwnp dhgngwnnidubphg £ bwl dwnbph putph
uyhwnwytgnudp 20%-ng Ypwlwph (niénypeny: Wn nLoénypep
wWwuwnpwuwnbint hwdwnp wtwp £ 20 Yg shwugwsd Yhpp (nLét) 80
L onh Ut W wyGiwglb], ywdwhnn Ywd pwpd gndwnp, wjupwu,
nn unwgyh pwuadp (nénype: Suydwl hwdwp Vwhwwnbujwd
nuyputph wpdwwnwht hwdwywpgh pwpdwgdwl dwdwlwy
wbwp £ puhunn nwnpnienllt nwpéubl, npwbugh hGnwgytu
wpJwwutph ypw Gnwé ybpptpp W 6wpépwd Jwubpp, pwlh np
JGpghuubpu hwunhuwuntd GU hhjwunnipintbutph hwnpnighgutnp
UGppwthwugdwl wnpjnLn:

MuU3Lurr Uchuvhyuyuuv ur2NSUNNtULGN

e Npunn gnwhubpp ytwp Eogunwagnnsét nne ybgbunwghwih
pupwgpnid: Uh 2wpp JUwuwwniubp hnnhg pwpépwlncd
U 6wnh puUh W wnwlUgpwhu 6nnGph  Jhongnd: Ujn
dwlwwwphhU JuwuwwnniuGpp hptug hwpdwn intn U thunpnud
hwpuUjwywynpybint, huy hwuntu Egbpp’ dqwnpbint hwdwnp:
Unjuwpwpenprhagndptwsl hwinjwsutpp hwpdwn GU dhpwwnutph
hwjwpdwl hwdwp: MwppbGpwpwnp 7-10 opp UGy wlUhpwdtwn
E thnpubl gninpubpp, hwudwéd gnuinhutbpp hwywpb, wjgnt Uh
wuyyntuncd b wynbi:

e Qnilwynp unubdwwwwn pwlywpnutph oguwagnpéntd.
Swppbp gnyutp qwjrwynnd BU wmwpptp Juwuwwnnlubnh:
Ophuwy’ yhdubpp, uyhnmwlwpeltbpp dgunnd BU nbwyh nbnhu
qnuldn, rPhwultpp” Yuwnywn, npn2 inbkuwyh pgtiqutp® wpdhp
gnijup:

MU3LUrh ygLuupuLUYUL Uh2NSUNNIULEN
dbpndnbwjht  pwywpnubpp  UwpiwwnbGujwd G npnR
JuwuwuwniuGph  (Wunnwybputbp, nnyniqwybn, hpwprhrtnubn)
gnigwynpdwl fuwpwpdwup, huswbu bwl hwuntuuGph pwbwyh
hwodwndwUu Jhongnd pniddwl dwdlybnph npnpdwl hwdwn:
([fwywpnp hpGuhg UGpywjwgunid E Gnwuyniuwél Swiywéd
unjwpwpenne, nph wywwnbtphu pujwé £ Jdhpwwnwpwlwywl
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unuhuéd, huy UGpunwd YwpuJwéd E nGnput thnpn hunnnyuwy:
NGnhut runnndwyh Jdte quuynid £ phdhwywl dwlwwwphny
unwgywd Unpp’ dtpndnlp, npu wpdwynd £ Juwuwwnth
Egh uGnwlywu hnn L qwjprwynnd tE wpniubpplu: dGpghultGpu
dinutiny pwywpnh Jdbe Ywsnid GU wywuwnbphu puwéd unuhubhl
WL uwwnynwd: Upnniupnid  pGnduwynpnudu nu dqwnnniejwl
wnngbup Jwulwyhnptl puwpwpynd £ W Juwuwwnnith pwuwyp
bjwqntu E:

[(Ehniyuwplwynpn  JUuwuwwmniubph pwlwyp wwnwwnnt
wjgnwd UJwquwagniuh hwugutint hwdwp 1 hGyunwph hwyny
wUhpwdtywn £ Jwhub 20-30 pwywpn, huly ywjpwnph wpnnituw-
Jonn dwdybwnubpp donbint hwdwnp pwdwpwp Yyhuph 2-3 pw-
Ywpnp:

Pluwlywl pUwdhubn

FuUnLpjwl Uty JUuwuwwniubph pwpwlwyh Ujwqgbgdwl
gnpénud  npnpwyh  Lpwlwynip)ntl  nlUGU  npwlug pUwywl
poUuwUhubpp®  ghpwwnpsubpp, Jdwlwpnydlubpp, pngnlulbpp:
JUwuwuwniubph  qwugwoéwjhu  qupqwgdwu  nGwptpnid
unynpwpwnp wybwunwd GU bwl pbwlwl R2UwUhutnn:

Fuwywu p2UwUhutph pwpwlwyp Ywpbh E wyblwglb]
punpnnuwywl wagnbgnipjwl Jhpwwnwuwwluutph yppwndwdp,
Gpp pntbwphdhywuwnp nguswgunid £ Juwuwwnipb b gh wgnnid
ogunnwlywn Jhpwwmlbph Ypw: NpwbGu ophuwy Ywnpbh E LG
LUwihwnu Jhowwnwuwwlp: Ognnwlwn Jhowwnlbph pwpwuwyp
wpbh Ewyblwgut bwl wyghubph 2ppwlw)pnid UEHUNMWpWWNNL
pnijubn waoabkgubiny: dbGpghultpu nbwh wyghubpp Ygpwybu
ogunwywn dhpwwnubnhl:

Mu3Lurhr 2ehUhuyuu uh2nsunnruuer

Grt Jtpp U2Jwéd Uhgngwnnudubpp Ewywl wpnyniup sGU
gnigwpbnned, hhqwunnipjntbutGph wd  JuwuwwnniuGph
quwugwoéwiht qunpgwgnid £ Uywuwnynud, www wbwnp £ wlglb]
rpnLbwphuhywwnutpniy wywjpwnph uhgngwnnidubphu: Yuwuwywp
ongqwuhquutph ntd wwjpwnpnud wbwp £ dqub| ng RE LUpwlg
Lnhy ngugwgdwlp, wjl Upwlg pwlwyh Jupgquynpdwlp wjbwtu,
nn wju ggbpwquwugh wnunbuwlywl Juwuwlwpniejwlu 26dp:
Mwjpwnh dhgngwnnidubpp (bwhuubpp) wGwnp £ yuwwnwnpytu wju
nGwpnud, Gpp wpnwpwgywéd GU wjn ghpénnniejntllbpp, puwn
inunGuwywl bW puwwwhwwluwywl gnigwlhpubnh:
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r—NILULKPUPYUSLEND 36S UShUSELNF ULYSULANE3UL
yuvnuiuere

([entbwphdhywwutpp (WGunhghnutpp) phuhwywl Ujnietp
GU, npnup oquuwagnpéynd GU pnyubph W YEunwuphubph
JuwuwuwnniuGph nu hhdwunnipnitbutph, puswytGu Uwl JUnjw-
funuinwjhu pnruwywuncjwl nGd ywjpwph bywwnwyny:

e UnwyhU htprhu wybwnp £ ahon npn2Gl uunhp wnwewglnn
Juwuwywp opngqwuhqup: Swulwh E Jwulwagbun gjntnuwnlntup
hGwn unphpnwygbinitg htinn vhwjlu quE| pnibwphdhywnh hwdw-
wwwwupuwl nGuwyp:

e QUG| pnilwphupywwp Jhwjl ynuypGun puunph (neédwl
hwdwp wuhpwdtwn pwlwyniejwdp, funtuwithtp wybigniyutpp
wnwewgnidhg:  Ruwpwynpnipjwlt  nbwpnwd  qubp  thnpp
thwpbtrUtpnY® Lwhwwnbujwd JUGywugqwdjw ogunwagnpddwl
hwdwn:

e QUG Jhwju hwuwnnty hwwuwmnwahp nLutgnn
dwulwaghunwgywd uwuniplUbphg:

e Quwthwqwug Ywpnp E  Yhpwnendu hpwlwlwglb]
uwhdwudwo ywpany® hwuwnmwunywsd swihwpwdadhuubnph
hwdwéwju: Uwhdwujwé swihwpwdhulbph W dpwynwdutph pyh
puwpiinnd  sh pnywwnpdnid: Qwithwpwlwyh gbpwquwugnidp
Juwuntd £ pnyup W hnnp, huy wupwdwpwp pwuwyp sh wgnnid
Juwuwlwp opgwluhquutnph ypw:

e QuwuwhbU n.  huwnUbGp wwpunwnhp hpwywlwgntbp
adtnungutipny, Gpptp Uh gnpétp wuwwunwwu dtnptpny:

e (Intbwphuphywwltbph swihdwl dwdwlwly adtnungubphg
pwgh Yhpwetp Lwl wj| wwanwwunipjwl Jhgngutn® nhdwy,
wyung, gngung b wjlu:

e QuwuthnudUu hpwlwlwgltb], hwdwwwwnwupuwUu sgwihhgubnh,
huy fuwnUtp® thwjwinhyh dhgngny, watuwntl qgnj2’ untuwthtiny
rnibwphuhjwwnp pwihGintg wd gpbinLg:

e (@ntbwphdhywwlbnny Jpwynwdp gwulwih E Juuwwnpb]
Jdhuglh. wnwynunjwl dwdp 10:00 W GpGynjwl 18:00 hGuwnn,
onh hwJubdwwnwpwp gwén stpdwunnhdwuh, wpluh Udwq
dwnwqwjpdwl W onh UJwquwagnyu hnuwuph wwjdwulGpnd:
Udwywdwé Enwuwyhl wjnw2huwwmwlputnp Yunnn U wwnwnyby
Lbwl gGpGYwhUu dwdbppu:

e f(antbwphdhwwltpnd Jwyndp Ywuwwnpbihu wbunp
E wlwywjdwl nownpnieintt nwpéubp opjw  Bnwuwypl,
hwwnwwbu pwunil, npp Ywnpnn Ewuhdwuwn nwnpdub dowynwdp®
hGnwgutiny pEntlwphdpywwp  LUwwuwwywhu  Jwjphg, W
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wudnplhUu: Npn2 Ujniptp hG2unnipjwdp [Jwgynid GU wudpliwenny:

e (antbwphdhwwltph hGn wpuwwnwuph dwdwlwy sh
wpGh ulniun punnlub), hudGp, 6hub), hwub wUhwwnwywl
ww2wmwwuhg Uhgngubnp:

e UWnwuwwlpwjhlpundhgdwl dwdwlwy ninbinig, judtinig
Jwd 6hubintg wnwyp wuhpwdtwn £ dGnptpu nL nGdpp obwnny
[Jwuwy:

e Ohywpbh wpmnmwhwagniunp b hwwnny Ynphyubpp hwqlt)
w2huwwnwlphg htwnn: YU wbGwp Ewwhb Juwgwé hwagniunutphg
wnwldhu:

unu2htv LULURJIGCUUYUL OQLNIE@3NIL FAFLUYNNUUL

NGMNentyu

(entbwphdhywwnubph ng 6h2win ogunnwagnpddwl nGwpnid huw-
pwynp GU wnwppbp nmGuwyh pnibwynpnudutp: Enibwynpdwl
wnwsohU Lpwuubpu GU°

1. Cunhwuntp® hnqUwénip)nll, punhwlnip  ENLNLEINLU,
ndywpwgwdé Quswnnie)nLu:

2. Uw2y gpgnywénip)nil, windwéph qgugnnnieinil, wnwn
ppunhup, Jwpdpnip)nLu:

3. UWgptp' pnp, wipywéph qgugnnnieinit, wpgniupwpunw-
npniejntt, ndqwpwgywéd Jwd dpnnin nbGunnniejnil, thn-
thniuwé ((wjlwgwd) phptn:

4. UnGunmwdnpuwjht® pGpwund W Ynynpnnd wjpdwbdph
qqwgnnntejntl, wnww EpPwWpwWnpNLRNLU, upnpuwnung W
thutuned, gwytp unwdnpuntd, unwdnpuh uwbgqunned:

5. Ljwpnwjhu’ gliuwgwy, glfluwwwinnywn, wuhwuguunntpnLu,
JywlwjhU gnwaqgnip)nLl, punutbint ndjwpnip)nlultn, gugnidutp,
ghunwlygnLejwl Yynpnruwn:

6. CUswnwywl' hwqg, gwy nL dupdwl qqugnnniE|nLu
yndpned, 2uswhtnanceniu:

UnwohU whunnwuhputpu h hwjwn Gu quihu pntbwynpnidhg 1-4
dwd htwnn, huy nudtin pnibwynpdwl nGwpnid® wybih 2nLwn:

UnwgohU oquntejnil gnijg lnwhu wyGwp £

1. nibwynpwéht wquwwnt] 2Uswnnieintlp ndywpwglnn
wnunnnywd hwagniunhg nu 2Ugwnhdwyhg, wntnwihnhub hny
intn, wwwhnytb] Jwpnip onh Untwnpn:

7. CLswnnipjwl nwnwnh nGwpnid wudhswwbu wnwye pwb|
Sunwinp’ |Gquh yni quwinitg puntuwthGint hwdwp, W Juwnwpby
wphGunwywu QUswnnipyntt ° Uwpuopnp [npdhg Jwppbiny
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pGpwuh fjunnngn:

8. Unbuunwdpuwjhu  wpwywnnh pentbwynpdwlt nbwpnid
fudbgut| Uh pwuh pwdwy gn| gnip wd Yuwihnudh wGpdwugw-
Uwwh  (Jwpgwugnyyw) pEny  Jwpnwagnyu |puonyp W
wnhGunwywl thupunid wnwowgubl, Ypyut] 2-3 wugwu:

9. Brb pnyup wiph UGy E puyL], www wju opny Ywd ulunh
unnwyjh |nényeny wnwnnpbU (wlw] ng wwywu, pwl 10 pnwb:

10. Grb pnyup wiph ypw E puyb, wyw wju ptrlnnptU uppbp
thwihney Yyunnpnyg b jwy (ywlw| odwnny wnujwqlu 10-15 pnwt:

11. @nluwphdhywwnutbpny U2nwwbu w2puwwnmnnutphu wnw-
swnyynid £ ywppbpwpwp wbgut] bwhubwlwu pnidquuncd:

12. 2h pnywwnpynd  pnilwphdhywwnubp  oguwagnpdbihu
wUuswhwhwuutph b hnh ywuwlg Jwulwygnrpnilp:
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Swppbp uulnwuwnwppbph Ywywuh
wpwnwphlu Lwulubpp yunnwwmniutGph
wnbpuubph Jpw

Ugnunh wwywu Mnuéh wwywu

Shuyh wwlwu
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anmﬁ wwywu Pnph wwlwu

Uwqltghnidh ywywu dnudnph ywywu

O6nudph wwlwu fentbwphdhywunh wjpywép
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Oquwagnpéywé gpwlwuntpjwl gwuy

1. Swjwuwnwuh gjnLnununGuwlwu ynpnnipwlbnh, wuwnwnubph
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